

ROMANIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA COLONEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 15.05.2018 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Colonești, județul Bacău.

Consiliul Local Colonești a fost convocat în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (8) din Legea nr. 215 / 2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare prin Dispoziția primarului comunei Colonești, județul Bacău, nr. 143 din 09.05.2018.

După consultarea condicii de prezență rezultă că sunt prezenți 11 consieri locali,

Secretarul comunei d-l Brandiu Ionel cere permisiunea pentru a supune spre aprobare procesul verbal din ședința ordinară a C.L. Colonești, județul Bacău din data de 23.04.2018 fiind aprobat în unanimitate;

Ia cuvântul d-l Bîrsan Neculai presedinte de sedință pentru a da citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice navetiste din comuna Colonești, județul Bacău pentru luna martie 2018;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării diurnei pentru deplasarea în Franța a grupului țință din comuna Colonești, județul Bacău în vederea derulării proiectului „Un altfel de sprijin pentru dezvoltarea zonelor rurale defavorizate băcăuane de pe Valea Zeletinului – promovarea învățării și consolidării limbii Franceze în vederea dezvoltării comunitare, în contextul extinderii relațiilor cu Franța;
3. Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea în comuna Colonești, județul Bacău a evenimentului festiv „ZIUA COMUNEI COLONEȘTI”;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului investițional Construire capelă mortuară în localitatea Colonești, comuna Colonești, județul Bacău;
5. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetatean de onoare” al comunei Colonești județul Bacău domnului PĂRUȘ COSTICĂ ;
6. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetatean de onoare” al comunei Colonești județul Bacău domnului BĂDIȚĂ ȘTEFAN ;
7. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetatean de onoare” al comunei Colonești județul Bacău domnului ȚAGA VASILE ;
8. Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor în comuna Colonești, județul Bacău;
9. Diverse.

Supune spre aprobare fiind aprobat în unanimitate.

Dă cuvântul d-l primar Mîrzac Iancu Valentin pentru a prezenta documentele de ședință.

D-l primar prezintă documentele de ședință.

După prezentare propune delegarea unei comisii privind organizarea „Ziua comunei Colonești” dorește ca această comisie să fie cu adevărat responsabilă și să-și asume sarcinile care vor fi atribuite de către Consiliul Local.

Deasemeni aduce la xunostință că a fost informat de către Asociația veteranilor de război că în județul Bacău există 200 de veterani iar 3 dintre acestia se află la Colonești respectiv persoanele cărora li se va atribui titlul de cetatean de onoare.

Dă citire cereri depusă de către Faleș Marinela prin care se solicită scutirea de la taxa specială de aslubritate a fiului ei Faleș Ștefan.

Prezintă o informare cu privire la faptul că se dorește înființarea unei asociații intercomunitare numită

Gruparea Sud-Est în vederea facilitării executării lucrărilor de aducțiune pentru gaze naturale fapt pentru care solicită acordul de principiu al Consiliului Local Colonești.

Referitor la recursul promovat de către UAT Colonești cu SC Romconstructor SA aduce la cunoștință că a fost pronunțată o Decizie a Curtii de Apel Bacău prin care comuna Colonești este obligată să dea ordin de începerea lucrărilor fapt ce implică cheltuieli suplimentare datorate noilor modalități de calcul respectiv trecerea contribuțiilor la angajat care implică modificări de sume.

Prezintă stadiul de execuție de la drumul Spria – Satu Nou și precizează că acesta se va realiza cu siguranță cu toate că SC Floaro SRL este în insolvență.

În ceea ce privește tronsonul de drum executat aduce la cunoștință că UAT Colonești nu are de achitat nimic și nici nu a achitat mai mult decât a fost executat respectiv 900 m de drum.

Precizează că au fost constatate nereguli în execuție fapt ce a determinat să fie sesizat printr-o plângere ISC Bacău pentru a efectua un control care a fost admisă iar în urma controlului au fost stabilite sarcini pentru constructor în vederea efectuării corecte a acestor lucrări.

Față de acest aspect consideră că au fost respectate procedurile legale inclusiv procedura privind cesiunea de creanță care a fost încheiată cu SC Roltrans SRL Bacău.

După aceste prezentări și precizări d-l Bîrsan Neculai propune să se treacă la dezbateri și discuții. Ia cuvântul d-l viceprimar Condurache Dănuț - este de acord cu ordinea de zi.

Deasemeni este de acord cu propunerea de asociere cu comunele Filipeni, Ungureni, Izv. Berheciului, Plopana, Buhoci, Traian, Negri, secuieni, Roșiori, Lipova și Colonești pentru a se înființa Gruparea sud – est cu speranța că va fi gaz și în comuna Colonești - ADI.

Ia cuvântul Bojescu Vasile – este de acord cu ordinea de zi.

Consideră că cei responsabili cu decontarea navetei cadrelor didactice din școli ar trebui să depună documentația la timp pentru a se putea deconta lunar sumele aferente.

Aduce la cunoștință că sunt hotărâri judecătorești privind salarizarea cadrelor didactice

Care nu au fost respectate și duse la îndeplinire în mod corect de conducerea școlii Colonești.

Propune pe viitor să se realizeze casa mortuară și în satul Spria.

Este de acord cu scutirea de la taxa de salubritate a numitului Faleș Ștefan.

Este de acord cu înființarea Asociației Nord – Est.

Referitor la faptul că se vor continua lucrările la Școala Călini propune să se realizeze o întâlnire cu cetățenii în vederea stabilirii clare a modului de întreținere a școlii deoarece toate geamurile sunt sparte precum și alte distrugereri care au fost făcute de unele persoane iresponsabile astfel pe viitor să se poată preveni asemenea evenimente.

După discuțiile și dezbaterile avute se propune trecerea la vot.

1. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice navetiste din comuna Colonești, județul Bacău pentru luna martie 2018 fiind aprobat în unanimitate;

2. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind aprobarea acordării diurnei pentru deplasarea în Franța a grupului țintă din comuna Colonești, județul Bacău în vederea derulării proiectului „Un altfel de sprijin pentru dezvoltarea zonelor rurale defavorizate băcăuane de pe Valea Zeletinului – promovarea învățării și consolidării limbii Franceze în vederea dezvoltării comunitare, în contextul extinderii relațiilor cu Franța fiind respins în unanimitate;

3. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea în comuna Colonești, județul Bacău a evenimentului festiv „ZIUA COMUNEI COLONEȘTI” fiind aprobat în unanimitate;

4. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului investițional Construire capelă mortuară în localitatea Colonești, comuna Colonești, județul Bacău fiind aprobat în unanimitate;

5. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetatean de onoare” al comunei Colonești județul Bacău domnului PĂRUȘ COSTICĂ fiind aprobat în unanimitate ;

6. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind acordarea titlului de „Cetatean de onoare” al comunei Colonești judetul Bacău domnului BĂDIȚĂ ȘTEFAN fiind aprobat în unanimitate;
7. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind acordarea titlului de „Cetatean de onoare” al comunei Colonești judetul Bacău domnului ȚAGA VASILE fiind aprobat în unanimitate ;
8. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind actualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor în comuna Colonești, judetul Bacău fiind aprobat în unanimitate;
9. supune spre aprobare cererea d-nei Faleș Marnela privind scutirea de la taxa special pentru salubritate a fiului său Faleș Ștefan fiind aprobată în unanimitate.
10. Supune spre aprobare constituirea comisiei de organizare „Ziua comunei Colonești” respectiv: Condurache Dănuț - președinte, Vinău Vasile Nicușor – membru, Ghintuială Vasilică – membru, fiind aprobat în unanimitate.
11. Supune spre aprobare aderarea comunei Colonești la ADI Ugureni – Buhoci, Bacău fiind aprobată în unanimitate.

Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat și unul pentru a fi afișate.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Bîrsan Neculai



SECRETAR AL COMUNEI
jur. Brandiu Ionel

